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Збірник містить матеріали науково-практичної конференції. 

Розглядаються актуальні проблеми навчання іноземних студентів, а також 

питання методики викладання української, латинської та іноземних мов у 

вищій школі. 

 Для фахівців-філологів, викладачів закладів вищої освіти, аспірантів, 

студентів-філологів. 

 

 

 

 

 

Усі матеріали друкуються в авторській редакції. 

 



Ільвицька О.М. 

Дніпровський державний медичний університет 

 

НЕДОЛІКИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ 

 

Останніми роками дистанційне навчання студентів стало набагато 

популярнішим, що було пов’язано зі всесвітньою пандемією COVID-19. Наразі 

ми змушені повернутися до онлайн-навчання в зв’язку з початком війни на 

території України. У такого способу навчання української мови є деякі 

переваги перед традиційною формою, найбільші з яких: можливість навчання 

незалежно від місця перебування викладача та студентів та більша 

інтерактивність занять. Але у цієї новітньої форми навчання є і значні недоліки 

перед аудиторним заняттям. Розглянемо деякі з них. 

З точки зору викладача, найбільшою проблемою стає неможливість 

перевірки якості засвоєння кожним студентом матеріалу заняття. А в самих 

студентів немає можливості наживо порівнювати свої проміжні результати з 

результатами одногрупників.  

Якщо казати про студентів, то тут найбільшою проблемою залишається 

невміння багатьох із них підтримувати власну мотивацію до перебування на 

олнайн-занятті або до самостійної роботи. Іноді це трапляється навіть на рівні 

їхніх психологічних особливостей. Поруч з ними фактично відсутня людина 

(викладач), яка може подати матеріал із емоційним забарвленням, а також 

проконтролювати засвоєння теми конкретним студентом.   

Також у студента достатньо можливостей і спокуси для «несамостійного» 

навчання, що неможливо проконтролювати під час дистанційного заняття. 

Очевидно, що технології такого контролю існують, але вони не доступні 

широкому загалу в нашій країні.  

І, звичайно, суттєвим мінусом дистанційного заняття залишається його 

залежність від технічних засобів та Інтернету. Нерідко викладач стикається з 

проблемами зв’язку, які не залежать від нього чи студентів. Іноді існує 



розсинхронізація звуку або несправність мікрофона чи камери на пристрої 

викладача або студентів. Чи треба говорити, що студенти можуть вправно 

маніпулювати уявною наявністю цих технічних проблем.  

На нашу думку, онлайн-навчання іноземної мови найбільш ефективне, 

коли воно існує як доповнення до традиційного навчання, але не замінює його 

повністю.  

Карабєт  Г. О. 

Дніпровський державний медичний університет  

 

ДІЄСЛОВА ЙТИ, ЇХАТИ  НА ПОЗНАЧЕННЯ 

ОДНОСПРЯМОВАНОГО ПРОДОВЖУВАНОГО АБО 

ОДНОСПРЯМОВАНОГО ПОВТОРЮВАНОГО РУХУ 

 

Дієслова йти, їхати позначають рух, який здійснюється тільки в одному 

напрямку. Це напрямок тільки звідси туди, або напрямок тільки звідти сюди. 

При поясненні значень форм дієслів звертаємо увагу на те, що дієслова йти, 

їхати у теперішньому часі можуть позначати як продовжувану дію (- Де ти 

зараз? - Зараз я йду / їду в університет.), так і дію, яка відбувається завжди, 

щодня.  

Повторювана дія виконується односпрямовано: тільки звідти сюди, або 

звідси туди. Щоб закріпити останнє значення, виконуємо таку вправу: 

запитуємо кожного студента, далеко чи недалеко від університету він живе та 

йде він чи їде до університету або з університету зазвичай, щодня. Так ми 

відпрацьовуємо навички використання форм теперішнього часу дієслів, які 

позначають односпрямований повторюваний рух. 

Щоб відпрацювати навички використання форм теперішнього часу дієслів, 

які позначають односпрямовану продовжувану дію, виконуємо таку вправу. 

Запитуємо кожного студента, скільки часу зазвичай він іде чи їде до 

університету / магазину / в центр, або з університету / з магазина / з центру. У 

цій вправі ми також використовуємо форми дієслів йти чи їхати у минулому 
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